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МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСІВ БУДІВЕЛЬНОГО 
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О. І. Менейлюк 
О. Л. Нікіфоров 

Л. Е. Лукашенко 

БАГАТОВИМІРНА МОДЕЛЬ ОРГАНІЗАЦІЇ 

ПІДПРИЄМСТВА ЗА ДОПОМОГОЮ КОНЦЕПЦІЇ 

«ШАБЛОН УПРАВЛІННЯ БУДІВНИЦТВОМ» 
Одеська державна академія будівництва та архітектури 

Представлено результати дослідження процесів управління підприємствами повного інвестиційно-
будівельного циклу. Проаналізовано принципи використання нової інформаційно-комунікаційної концепції 
«шаблон управління будівництвом». Її сутність полягає у створенні інформаційно-комунікаційної моделі, що 
використовується для прийняття та моніторингу планувальних, конструктивних, технологічних, 
організаційних, експлуатаційних та економічних рішень протягом усього будівельного проекту. Нова концепція 
«шаблон управління будівництвом» послугувала базою для розроблення багатовимірної моделі організації 
підприємствами повного інвестиційно-будівельного циклу. Принцип дії цієї моделі полягає у співставленні 
факторів сталого розвитку підприємства із його організаційними підрозділами та визначенні відповідних 
показників ефективності. Це дозволяє збалансовано розподілити бізнес-процеси та відповідальність між 
структурними під-розділами організації. На основі багатовимірної моделі організації запропоновано модель 
областей управління підприємством повного інвестиційно-будівельного циклу. Ця модель показує предмети 
управління інвестиційно-будівельним проектом, які мають бути враховані, та їхню приналежність до 
підрозділу. Така модель дає можливість розробити алгоритм вдосконалення методів керівництва 
розглянутими підприємствами за рахунок скорочення проміжних ієрархічних ланок та створення додаткових 
контурів контролю виробництва. Це досягається за рахунок підвищення прозорості виробництва, а саме: 
використання одного об’єднуючого інформаційно-комунікаційного інструменту, що до-зволяє автоматизувати 
ряд бізнес-процесів; структурування інформації про проект та-ким чином, щоб вище керівництво могло 
отримати її без необхідності використання проміжних ієрархічних ланок управління; виявлення розбіжностей 
між діяльністю різних підрозділів при створенні та редагуванні інформаційно-комунікаційної моделі. Відповідний 
техніко-економічний ефект полягає у зниженні витрат на управління, підвищенні точності та швидкості 
керівних дій і, в кінцевому разі, у скороченні тривалості будівництва. 

Ключові слова: керівництво будівництвом, шаблон управління будівництвом, підприємство повного 
інвестиційно-будівельного циклу, інформаційно-комунікаційні технології. 

Вступ 

Порівняно із багатьма іншими галузями промисловості, будівництво відрізняється високою 
складністю проектів, різноманітністю нормативних та споживацьких вимог до будівельного 
продукту. Крім того, існує велика кількість технологій та організаційних форм створення такого 
продукту, юридичних та фінансових схем реалізації відповідних проектів. Таким чином, 
інвестиційно-будівельна діяльність відрізняється високим ступенем невизначеності, що викликає 
необхідність у створенні гнучких та надійних організаційних моделей. 

Крім того, сучасні будівельні підприємства мають відповідати вимогам сталого розвитку. Під 
сталим розвитком підприємства розуміють безперервний процес підвищення організованості 
компанії за рахунок розширеного відтворення її структурної енергії, яке збільшує можливості 
системи виконувати корисну роботу. Це також потребує адаптації організаційних моделей 
будівельних підприємств. 

Існує ряд традиційних та нових методів управління, запровадження яких може підвищити 
ефективність будівельного виробництва: наукова організація праці та управління, системний та 
процесний підхід, проектний менеджмент, будівельне інформаційне моделювання (BIM), 
управління знаннями. Враховуючи високі обсяги будівельного виробництва в Україні та в цілому 
низьку управлінську культуру галузі, їхнє впровадження та адаптація відповідних організаційних 
моделей є актуальними. 

Нові організаційні моделі можуть слугувати основою зменшення невизначеності в процесі 
реалізації інвестиційно-будівельних проектів, розподіленню відповідальності за напрямки сталого 

© О. І. Менейлюк, О. Л. Нікіфоров, Л. Е. Лукашенко 2021 



МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСІВ БУДІВЕЛЬНОГО ВИРОБНИЦТВА 

НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ ЖУРНАЛ “СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ, МАТЕРІАЛИ І КОНСТРУКЦІЇ В БУДІВНИЦТВІ” 46

розвитку підприємств повного інвестиційно-будівельного циклу. Це дозволить знизити витрати на 
управління, підвищити точність та швидкість керівних дій і, в кінцевому разі, у скоротити 
тривалість будівництва. 

Аналіз досліджень і публікацій з проблеми 

Огляд інформаційних джерел говорить про високу актуальність досліджень в сфері сталого 
розвитку підприємств. Під сталим розвитком підприємства розуміють безперервний процес 
підвищення організованості компанії за рахунок розширеного відтворення її структурної енергії, 
що підвищує можливості системи виконувати корисну роботу [1]. В джерелах [2-6] викладено 
підходи до виділення факторів сталого розвитку. Переважна більшість цих джерел виділяють 
фактори зовнішнього та внутрішнього середовища підприємства. 

Було розроблено інформаційно-комунікаційну концепцію «шаблон управління будівництвом» 
[7]. Концепція базується на ефективних методах управління та новітніх інформаційно-
комунікаційних інструментах [8-12]. 

Враховуючи виклики сталого розвитку, наявні ефективні методи управління та інформаційно-
комунікаційні інструменти та наразі низький рівень управлінської культури в будівництві, задача 
розробки нових організаційних моделей підприємств повного інвестиційно-будівельного циклу є 
актуальною. 

Постановка завдання 

Метою статті є обґрунтування ефективності багатовимірної моделі організації підприємства 
повного інвестиційно-будівельного циклу, основаної на інформаційно-комунікаційній концепції 
«шаблон управління будівництвом». 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання:  
− проаналізувати фактори сталого розвитку підприємств та інші апріорні положення 

дослідження; 
− проаналізувати принципи використання інформаційно-комунікаційної концепції «шаблон 

управління будівництвом»; 
− запропонувати багатовимірну модель організації підприємства повного інвестиційно-

будівельного циклу; 
− описати принципи взаємодії підрозділів підприємства при багатовимірній моделі організації та 

резерви техніко-економічної ефективності: додаткові контури контролю та скорочення 
ієрархічних ланок; 

− розробити модель областей управління підприємством повного інвестиційно-будівельного 
циклу; 

− запропонувати алгоритм вдосконалення методів керівництва підприємствами повного 
інвестиційно-будівельного циклу. 

Основний матеріал 

Шаблон управління будівництвом (ШУБ) – це метод управління із використанням інформаційно-
комунікаційних моделей у вигляді об’ємної параметричної частини будівлі чи споруди та 
пов’язаного з нею ресурсного графіку робіт, що використовується для прийняття та моніторингу 
планувальних, конструктивних, технологічних, організаційних, експлуатаційних та економічних 
рішень протягом усього будівельного проекту. Поєднання у цих моделях ефективних новітніх та 
традиційних методів управління дозволяє в якості кінцевої мети отримати скорочення тривалості 
будівництва (рис. 1). 

Використання інформаційно-комунікаційної концепції «шаблон управління будівництвом» 
потребує дотримання ряду принципів при здійсненні операційної діяльності: 

− Принцип об’єктивності – уся інформація базується на первинних документах, збирається 
незалежно від виконувача процесу та регулярно перевіряється на відповідність реальному перебігу 
на будівельному майданчику. 

− Принцип єдності джерела даних – уся інформація зберігається у найповнішому вигляді в 
моделях, складених із ШУБ, та представляється у різному вигляді за допомогою різноманітних 
звітів. 

− Принцип всеосяжності – усі департаменти підприємства здійснюють видачу завдань та 
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контроль виробництва через моделі, складені із ШУБ, а також наповнюють моделі актуальними 
даними. 

− Принцип узгодженості – уся інформація у ШУБ та її структурування включає в себе вимоги 
усіх департаментів підприємства. 

− Принцип структурної відповідності – ШУБ структуровані згідно з складовими будівельного 
продукту, фінансово-юридичною та організаційною структурою будівництва. 

− Принцип ідеальності – планування із ШУБ відображає найбільш нормативно узгоджений, 
юридично коректний та організаційно сприятливий варіант реалізації інвестиційно-будівельного 
проекту, а фактичні дані фіксують відхилення від нього. 

− Принцип оптимального шаблонування – полягає у створенні моделей продукту та процесів 
будівництва з науково обґрунтованих шаблонів, що відображають найкращі практики підприємства 
та постійно поліпшуються. 

 

 
Рисунок 1 – Ефективність інформаційно-комунікаційної концепції «шаблон управління будівництвом» 

 
Принципи всеосяжності ілюструється схемою комунікації зацікавлених сторін при використанні 

концепції «шаблон управління будівництвом» (рис. 2).  
Як видно з рис. 2, комунікації інженера-консультанта (управляючої сторони) із підрядниками та 

постачальниками (сторони, що управляються) проводяться через моделі продукту та процесів 
проекту – сукупність ШУБ. У цьому йому допомагає команда проекту, якій він делегує ряд функцій 
управління: 

− Розробку моделі продукту – проектувальнику; розробку моделі процесів – кошториснику чи 
технологу. 

− Видача завдань проходить автоматизовано при налагодженій роботі розробників. 
− Контроль реалізації моделей проходить із залученням проектувальників, що здійснюють 

авторський та технічний нагляд та геодезистів – для контролю відповідності фактично виконаних 
робіт розробленим моделям. 

Під сталим розвитком підприємства розуміють безперервний процес підвищення 
організованості компанії за рахунок розширеного відтворення її структурної енергії, що підвищує 
можливості системи виконувати корисну роботу [1]. Таким чином, можна зауважити, що існують 
фактори дестабілізації підприємства, як зовнішні, та і внутрішні, що призводять до зниження 
ефективності процесів управління. 

Різноманітні класифікації виділяють різні фактори сталого розвитку підприємств, однак 
більшість з класифікацій розділяють фактори внутрішнього та зовнішнього середовища. 
Перспективним ввижається протиставити кожному з них, або групі них, організаційний елемент 
підприємства. При цьому, усі організаційні елементи мають бути з’єднані інформаційно-
комунікаційними зв’язками, та ці зв’язки не повинні бути спотвореними та сповільненими. 

Для досягнення цілей сталого розвитку в разі підприємства повного інвестиційно-будівельного 
циклу пропонується виділити шість викликів, які його характеризують (рис. 3), а саме 

Інформаційно-комунікаційна концепція 
«ШАБЛОН УПРАВЛІННЯ БУДІВНИЦТВОМ»  

- метод управління із використанням інформаційно-комунікаційних моделей у вигляді об’ємних 
параметричних частин будівлі чи споруди та пов’язаних з ними ресурсних графіків робіт, що 

використовуються для прийняття та моніторингу планувальних, конструктивних, технологічних, 
організаційних, експлуатаційних та економічних рішень протягом усього будівельного проекту. 

Зменшення тривалості будівництва 

Підвищення точності та швидкості керівних впливів; зниження витрат на управління 
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забезпечення: привабливості стратегії та продукту; ефективності комунікацій та інноваційності; 
ефективності за строками; результативності, екологічності та якості; фінансової ефективності; 
організаційної стабільності та безпеки. Кожному з вказаних викликів можна протиставити 
відповідний підрозділ підприємства: рада директорів; департамент управління проектами та 
взаємодії з зацікавленими сторонами; виробничий департамент; фінансово-економічний 
департамент; HR-департамент; юридичний департамент. Кожний з цих департаментів пов’язаний з 
іншими інформаційно-комунікаційними зв’язками в рамках моделей продукту та процесів 
будівництва, що формалізуються ШУБ (рис. 1). 

 
Рисунок 2 – Принципова схема комунікації зацікавлених сторін при використанні концепції 

«шаблон управління будівництвом» 

При цьому, виділення вказаних департаментів дозволяє налагодити додаткові контури 
контролю. На додачу до ієрархічного підпорядкування, що наявне у традиційних організаційних 
моделях, нова багатовимірна модель дозволяє розділити відповідальність за компоненти 
діяльності підприємства повного інвестиційно-будівельного циклу: швидкість, вартість, якість 
створення продукту; організаційна стабільність та юридична безпека підприємства в цілому; 
привабливість стратегії та продукту на ринку будівельних послуг. За рахунок природньої 
взаємопов’язаності цих компонентів та їхнього впливу один на інший формуються взаємний 
самоконтроль, що призводить до певного ступеню самокерованості підприємства повного 
інвестиційно-будівельного циклу. 

Окремо слід виділити проекто-орієнтованість багатовимірної моделі. Це виражається у 
наявності відповідного департаменту. Структура виробничого департаменту відображає 
реалізацію процесного підходу: кожен відділок цього департаменту створює будівельну 
продукцію за технологічними потоками. Для великого підприємства повного інвестиційно-
будівельного циклу такою продукцією можуть бути: матеріали проектно-вишукувальних робіт; 
результати інженерної підготовки будівництва та влаштування фундаментів; монолітні, кам’яні 
конструкції; інженерні мережі тощо. Виділення спеціалізованих відділків у структурі 

• проектувальник; 
• кошторисник, технолог. 

• інженер-консультант:  комерсант/керівник будівельного проекту/БІМ-менеджер. 

• підрядник/виконавець робіт; 
• постачальники. 

• інженер авторського нагляд; 
•  геодезист; 
• інженер технічного нагляду. 

Модель продукту проекту (об’єкта) Модель процесів проекту 

Контроль реалізації моделей об’єкту та процесів. 

Проектування моделі об’єкту та планування 
моделі процесів.  
Видача завдань. 

Об’єкт будівництва 

Підвищення цінності та 
ефективності ШУБ – шляхом 

аналізу ризиків та трендів у план-
фактному вимірах. 

Наукова 
організація праці 

і управління. 

Шаблонування ШУБ – шляхом 
стандартизації архітектурно-будівельних 

рішень та нормування організаційно-
технологічних рішень. 

«хмарні» технології;   віртуальна та доповнена реальність; 
дрони та тахеометри;  BIM, ERP, CSRP. 

• інвестор; споживачі будівельної продукції. 

Продаж та клієнтський сервіс. Задоволення вимог до інвестиційно-
будівельної діяльності. 

• державні органи контролю; 
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департаменту дозволяє розвивати горизонтальний контроль: приймання-передачу проміжної 
будівельної продукції між відділками за фронтами виконання робіт. 

 

 
 

Рисунок 3 – Багатовимірна модель організації підприємства повного інвестиційно-будівельного циклу за допомогою 
концепції «шаблон управління будівництвом» 

 
Використання інформаційно-комунікаційної концепції «шаблон управління будівництвом» 

сумісно з багатовимірною організаційною моделлю дозволяє пришвидшити логістику 
інформаційних ресурсів, формалізує та автоматизує процес організації та контролю виробництва. 
Таким чином можна скоротити проміжні ієрархічні ланки. У порівнянні з традиційною 
організаційною моделлю, що потребує до 7 ланок відповідно до декомпозиції процесів 
будівництва в залежності від фази інвестиційно-будівельного проекту та обслуговуючий 
документооборот, нова багатовимірна модель потребує три ланки: вище керівництво та керівник 
будівельного проекту, виконавці, що організовують та контролюють реалізацію рішень, 
закладених у моделі продукту та процесів виробництва; робітники, що безпосередньо виконують 
будівельно-монтажні роботи. Це знижує витрати на управління, підвищує точність та швидкість 
керівних дій та тим самим скорочує тривалість будівництва. 

Багатовимірність запропонованої організаційної структури полягає у виділенні відповідальних 
підрозділів за виклики сталого розвитку, що дозволяє оптимізувати виробництво за багатьма 
напрямками одночасно. 

У таблиці 1 викладено модель областей управління підприємством повного інвестиційно-
будівельного циклу. В ній показано предмети управління інвестиційно-будівельним проектом, які 
мають бути враховані відповідно до вимог PMBoK, та їхню приналежність до підрозділу. Додано 
наступні предмети управління у порівнянні з PMBoK: 

− Управління знаннями – відноситься до управління інтеграцією проекту, проте у цьому 
дослідженні винесене як окремий процес управління, так як є ключовим для створення та 
експлуатації моделей продукту та процесів проекту. 

− Управління простором – є важливим процесом управління будівельним виробництвом, так 
як його продукція прив’язана до місця її створення – будмайданчика. Цей процес включає 
планування (визначення фізичних розмірів будівельної продукції в ході проектування, створення 
будгенпланів, виділення фронтів робіт, захваток та ділянок) та контроль просторових параметрів 
(геодезичні знімання, передача проміжної будівельної продукції за фронтами тощо). 

− Управління продуктом – має бути виділено в окремий процес управління через складність 
вимог до будівельного продукту. Ці вимоги можна виділити у дві великі групи: вимоги 
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нормативно-правових актів (узгоджувальні процедури в будівництві, ДБН та ДСТУ щодо 
будівельної продукції та технологій) та споживацькі вимоги. 

Для кожного предмету управління в таблиці 1 вказана відповідальність підрозділу 
підприємства повного інвестиційно-будівельного циклу. Важливо відмітити, що за оперативне 
управління (вказівка «планує, контролює, аналізує») майже всіх предметів управління 
відповідальний департамент управління проектами та взаємодії із зацікавленими сторонами. 
Виключення складають неформальні предмети управління (інтеграцією, комунікаціями, 
зацікавленими сторонами, мотивацією), для яких цей департамент є виконавцем (відмітка 
«забезпечує»). Відмітка «визначає» говорить, що підрозділ надає консультації та оперативно 
контролює якість управління за відповідним предметом. 

Таблиця 1 
Модель областей управління підприємством повного інвестиційно-будівельного циклу 

Область  
управління 

Підрозділи підприємства повного інвестиційно-будівельного циклу 

Р
ад

а 
 

ди
ре

кт
ор

ів
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ен

т 
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 із
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и 
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ни
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рт
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ен

т 

Ф
ін

ан
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- 

ек
он
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іч
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па

рт
ам

ен
т 

H
R

- 
де

па
рт

ам
ен

т 

Ю
ри

ди
чн

ий
  

де
па

рт
ам

ен
т 

Управління 
продуктом 

Визначає 
Планує, 

 контролює, аналізує 
Забез-
печує 

— — Визна-чає 

Управління 
змістом 

Узгоджує 
Планує, 

 контролює, аналізує 
Визна-

чає 
— — Визна-чає 

Управління  
строками 

Узгоджує 
Планує, 

 контролює, аналізує 
Визна-

чає 
 — — 

Управління  
вартістю 

Узгоджує 
Планує, 

 контролює, аналізує 
Визна-

чає 

Планує,  
контролює, 

аналізує 
— — 

Управління  
якістю 

Узгоджує 
Планує, 

 контролює, аналізує 
Забез-
печує 

— — — 

Управління  
ресурсами 

Узгоджує 
Планує, 

 контролює, аналізує 
Забез-
печує 

— Забезпечує — 

Управління  
ризиками 

— 
Планує, 

 контролює, аналізує 
— Визначає Визначає 

Забез-
печує 

Управління  
закупівлями 

Узгоджує 
Планує, забезпечує 

 контролює, аналізує 
— 

Планує, 
контролює, 

аналізує 
— — 

Управління  
інтеграцією 

Планує,  
контролює 

Забезпечує — — Забезпечує — 

Управління  
комунікаціями 

Планує,  
контролює 

Забезпечує — — Забезпечує — 

Управління  
зацікавленими 

сторонами 

Планує,  
контролює 

Забезпечує — — — — 

Управління  
знаннями 

— 
Планує, 

 контролює, аналізує 
Визна-

чає 
Визначає — — 

Мотивація 
Планує,  

контролює 
Забезпечує — — Забезпечує — 

Управління 
простором 

— 
Планує, 

 контролює, аналізує 
Забез-
печує 

— — — 

 
На рис. 4 показаний алгоритм впровадження багатовимірної моделі організації підприємства 

при використанні концепції «шаблон управління будівництвом». Цей алгоритм включає крок з 
впровадження концепції ШУБ [7] та дозволяє реалізувати виявлені резерви ефективності: 
оптимізація виробництва за рахунок додаткових контурів контролю та скорочення проміжних 
ієрархічних ланок. 
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Рисунок 4 – Алгоритм впровадження багатовимірної моделі організації підприємства при використанні концепції 

«шаблон управління будівництвом» 
 

Висновки 
1. Виявлена необхідність створення багатовимірної моделі організації підприємства повного 

інвестиційно-будівельного циклу у зв’язку з: високим ступенем невизначеності інвестиційно-
будівельної діяльності; необхідністю відповідати викликам сталого розвитку; низьким рівнем 
культури управління в будівництві. 

2. Розроблені принципи використання концепції «шаблон управління будівництвом» дозволяють 
запровадити її в повній мірі, зокрема, в рамках багатовимірної моделі. 

3. Вперше запропонована багатовимірна модель організації підприємства повного інвестиційно-
будівельного циклу дозволяє скоротити тривалість будівництва за рахунок: 
− взаємного самоконтролю частин підприємства за рахунок виділення підрозділів згідно викликів 

сталого розвитку і призначення зон відповідальності; 
− скорочення проміжних ієрархічних ланок при організації та контролі виробництва. 

4. Модель областей управління та алгоритм вдосконалення методів керівництва дозволяють 
запровадити багатовимірну модель організації підприємства повного інвестиційно-будівельного 
циклу. 
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A. Nikiforov 

L. Lukashenko 

MULTIDIMENSIONAL MODEL OF THE ENTERPRISE 

ORGANIZATION USING "CONSTRUCTION MANAGEMENT 

TEMPLATE" CONCEPT 
Odesa State Academy of Civil Engineering and Architecture 

The results of the study of the management processes of enterprises of the full investment and construction cycle 
were presented. The principles of using the new information and communication concept "construction management 
template" were analyzed. Its essence is to create an information and communication model used to make and monitor 
design, technological, organizational, operational and economic decisions throughout the construction project. The new 
concept of "construction management template" served as a basis for developing a multidimensional model of 
organization of enterprises of the full investment and construction cycle. The principle of this model is to compare the 
factors of sustainable development of the enterprise with its organizational units and determine the appropriate 
performance indicators. This allows balanced distribution of business processes and responsibilities between the 
structural units of the organization. Based on the multidimensional model of the organization, a model of management 
areas of enterprise of the full investment and construction cycle was proposed. This model shows the management areas 
of investment and construction project to be taken into account and their affiliation to the unit. This model makes it 
possible to develop the algorithm for improving the management methods of these enterprises by reducing the 
intermediate hierarchical links and creating additional contours of production control. This is achieved by increasing the 
transparency of production, namely: using single unifying information and communication tool that allows to automate a 
number of business processes; structuring project information so that senior management can obtain it without the need 
for intermediate hierarchical management; detecting of discrepancies between the activities of different departments in 
the creation and editing of information and communication model. The corresponding technical and economic effect is to 
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reduce management costs, increase the accuracy and speed of management and, ultimately, reduce the duration of 
construction. 

Key words: construction management, construction management template, full investment and construction cycle 
enterprise, information and communication technologies. 
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